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klasa data

1. Wpisz odpowiednie ułamki.
a) 13 sekund to . . . . . . . . godziny b) 37 g to . . . . . . . . kg c) 12cm 7mm to . . . . . . . . m

2. Jakie liczby zaznaczono na osi liczbowej?

A. � = 72 , � = 711 B. � = 38 , � = 158 C. � = 27 , � = 47 D. � = 27 , � = 147
3. Wyłącz całości z ułamków:

a) 537 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 11223 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4. a) Zamień ułamki niewłaściwe
na liczby mieszane:125 =

. . . . . . . . . . . . . . . . .

94 =
. . . . . . . . . . . . . . . . .

b) Zamień liczby mieszane
na ułamki niewłaściwe:223 =

. . . . . . . . . . . . . . . . .
249 =

. . . . . . . . . . . . . . . . .

5. Andrzej i jego dwaj koledzy kupili ananasa, którego podzielili między siebie na równe części.
Jaką część ananasa dostał każdy z chłopców?

6. Uzupełnij, wpisując odpowiednie ułamki.

a) Renia podzieliła 2kg malin na 5 jednakowych porcji. Każda porcja ważyła . . . . . . . . kg.

b) 3 litry soku rozlano po równo do 7 naczyń. W każdym naczyniu jest . . . . . . . . litra soku.

7. Przedstaw ilorazy w postaci ułamków, a następnie skróć te ułamki.
a) 14 : 35 = . . . . . . . . = . . . . . . . . b) 135 : 60 = . . . . . . . . = . . . . . . . .

8. Wstaw znak > lub <.

a) 713 . . . . . . . .
715 b) 167 . . . . . . . . 1 611 c) 45 . . . . . . . .

56 d) 237 . . . . . . . . 319
9. Czy podane nierówności są prawdziwe? Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

178 > 138 TAK NIE
16 < 424 TAK NIE

52324 > 51112 TAK NIE
67 > 2524 TAK NIE

10. Oblicz:

a) 47 + 27 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 3 916 +2 216 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 1115 − 415 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 689 − 219 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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11. Oblicz:

a) 189 + 29 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . c) 1 211 − 911 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 158 + 213 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . d) 7 715 −213 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12. Rodzina Antka zjada dziennie 114 bochenka chleba. Ile chleba zjada rodzina Antka w ciągu
11 dni?

13. Oblicz:
a) 13 ⋅ 56 = . . . . . . . b) 811 ⋅ 512 = . . . . . . . c) 516 ⋅ 425 = . . . . . . . d) 119 ⋅ 920 = . . . . . . .

14. Oblicz:

a) (34 − 23) ⋅ 445 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 3 ⋅ 223 − (214)2 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 313 ⋅ (316 − 113) + (23)3 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

15. Oblicz:

a) 56 : 4 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 815 : 6 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c) 137 : 10 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d) 335 : 9 =
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

16. Oblicz:

a) 56 : 10 + 134 : 3 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . b) ऎ234 −112ए2 : 4 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

17. Oblicz:

a) 15 ⋅ 325 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . c) 227 : 12 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b) 335 ⋅ 123 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . d) 525 : 412 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

18. 435 litra soku rozlano do słoików o pojemności 15 litra. Ile słoików napełniono?

19. Oblicz:

a) ऎ214 : 58ए : 145 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . b) 359 : ऎ216 − 123ए = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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